40 天劲销 720 套, 离不开这些人的身影

◎官欣欣

7月22日,百亿江河城 对望金山湖——德威·江誉城品质洋房耀世开盘! 凭借着金山湖东高瞻规划,拢聚1江1河4公园千亿优渥生态资源、出门即享 18年全龄教育配套等独特的价值,江誉诚吸引了大量的购房客户齐聚营销中心, 共同见证了德威集团缔造的惠州第四代江岸杰作热销神话。

8月11日,惠州第四代江岸杰作德威·江誉城盛誉归来。雨天没有阻挡客户的热情,继城启首次热销氛围,又一次获得全城瞩目。

9月1日,有一种火爆叫热销全城。凭借两开两罄的辉煌战绩、强劲的产品竞争力,德威•江誉城三度开盘,誉满全城。

德威·江誉城的每一次完美售罄,都离不开所有德威人的共同努力,更离不 开每一位开盘支援人员的全力参与和辛勤付出。从开盘前期准备到客户签约,每 一个岗位环节上都有着共同协作的德威人身姿。

签到岗位的支援同事们,用亲切而专业的态度,为每一位准业主完成登记 指引,耐心地为每一位客户进行引导:



财务销控区的支援同事们,用熟练而谨慎的态度,为每一位准业主完成选房手 续,即便客户再多,他们也保持着有条不紊而礼貌专业的姿态:



跟单打单区的同事们,都用默契互相配合,一丝不苟地完成每一位准业主的资 料的录入:



签约区的同事们,签约是一项最富仪式感的工作,他们有条不紊地完成了工作,亲切而熟练地分享了每一位选到心仪房子客户的喜悦:



每一次售罄的背后都有支援同事们的身影,我们感谢每一位德威人的默默支持与辛苦付出,德威有你们更加精彩!